Privacy Policy

This privacy statement discloses what information the I Grow Chicken App owned by EBIT+ B.V. collects, how we use it and how to correct and change it. The policy applies to all products, services and websites offered by EBIT+. This privacy policy may also apply to related offerings to be established in the future of which you will be informed at a later time.

Information we collect and how we use it

We collect personal information through the registration process only. We do not sell or rent personal information to commercial parties or exchange or share personal information with commercial parties.

We may collect the following types of information:

- Information you provide By making an online registration for one of the apps of the I Grow Chicken App, we ask you for personal information such as your name, email address and language preference.
- User communications We may use your email address for communication purposes.
- Third Party Applications The I Grow Chicken App may make available third-party applications, such as gadgets or extensions, through its services. The information collected by the I Grow Chicken App when you enable a third-party application is processed under this Privacy Policy. Information collected by the third-party application provider is governed by the provider's own privacy policy. EBIT+ bears no responsibility or liability for information collected by third parties.
- Additional Services In some cases we collect additional information with the purpose of providing additional services. We only collect this information after you give us explicit permission to use it.

In addition to the above, we may use the information we collect to:

- provide, maintain, protect and improve our services and develop new services;
- inform you about news, new services and events;
- send out surveys for research purposes;
- protect the rights or property of the I Grow Chicken App or of our users.

If we use this information in a manner other than the purpose for which it was collected, we will ask for your consent prior to such use.

Information sharing

We only share personal information with other parties or individuals outside the I Grow Chicken App in the following limited circumstances when we have your explicit opt-in consent.

Information security

We take appropriate security measures to protect against unauthorised access to or unauthorised alteration, disclosure or destruction of data. These measures include internal reviews of our data collection, storage and processing practices and other security measures, including appropriate encryption and physical protection measures, to guard against unauthorised access to systems where we store personal data.

We restrict access to personal information to EBIT+ employees, contractors and agents who need to access that information in order to process it on our behalf.

Accessing and updating personal information

We act in good faith to provide you with access to your personal information and to correct this data if it is inaccurate or to delete such data at your request if it does not otherwise need to be retained by law or for evaluation purposes.

Unsubscribe from mailings

By registering, you agree to receive emails. To unsubscribe from our mailing list only while remaining registered in the I Grow Chicken App database, please adjust your preferences on the page 'My Profile'.

After you unsubscribe from our mailing list you will no longer receive mailings from the I Grow Chicken App but you will continue to be able to log in to the I Grow Chicken App and make use of its functions.

Unsubscribe from the database

To completely unsubscribe from the I Grow Chicken App database, please adjust your preferences on the page 'My Profile'.

Data storage

Because of the way we maintain certain services, residual copies may remain on our active servers for some time before they are deleted and they may remain in our backup systems following your unsubscribing from the I Grow Chicken App.

Changes to this Privacy Policy

Please note that this Privacy Policy may change from time to time within the framework of privacy legislation. We will post any changes to the Privacy Policy on this page and, if the changes are significant, we will provide more prominent notification (including notification by email in the case of certain services). By continuing your subscription after notification of such changes, you consent to these changes. We will also keep prior versions of this Privacy Policy available for your review. This privacy policy was last modified on 28 January 2017.

More information

If you have any questions or requests concerning your personal information or any questions about this Privacy Policy, please feel free to <u>contact us</u> via e-mail or write us at:

I Grow Chicken

Wagenweg 222

2012 NM Haarlem

The Netherlands